

有识之士吁怀柔解决巴布亚冲突

双方为维护人权暂时停止敌对行动



巴布亚青年和学生 2019年8月22日在雅加达独立宫前示威

【本报讯】以军事手段解决巴布亚的冲突事件被认为只会加剧紧张气氛，绝不能根本上解决巴布亚存在的问题。为维护人权暂时停止敌对行动，以及对话是解决冲突的唯一途径。

印尼科技学院(LIPI)巴布亚和平网络(JDP)协调员阿德里安娜·伊丽莎白(Adriana Elizabeth)日前

表示，政府为解决巴布亚冲突而采取的军事手段，并没有真正触及问题的根源。因为在巴布亚出现的问题不仅限于分离主义。

阿德里安娜指出，从LIPI在2009年发表的巴布亚路线图研究的结果来看，“天堂鸟大地”(Bumi Cendrawasih)存在几个根本问题，包括边缘化

问题、歧视，以及对巴布亚给予祖国的贡献和服务缺乏认识。此外，巴布亚社会基础设施发展不理想，特别是在教育、卫生、在巴布亚土著经济行为者的参与下赋予人民经济权力也是另一个问题。另一个问题是，尚未完成的政治、经济和社会文化融合进程。

因此，今天仍在运行的军事手段模式，此等模式将永远无法解决巴布亚现有的冲突。政府应该为巴布亚人提供表达任何意见的机会，而不需要被“分离主义者”污名化。因为他们从来没有空间来表达他们的感受，以及他们所经历的问题。国军在巴布亚人民的印象中与镇压行动关系密切。最终就成为代代相传的记忆积累，使冲突变得旷日持久。

阿德里安娜非常赞赏国军司令安迪卡将军关于在处理巴布亚冲突时采取非战争形式的“怀柔”政策。作为一项新政策，此举显然为巴布亚的和平带来了希望。安迪卡将军承诺评估国军处理巴布亚冲突的方法，并把“天堂鸟大地”视为我的一份子，处理巴布亚冲突的方法将依照法律程序，并希望士兵们按照法律程序行事。

阿德里安娜强调说，然而要实现此种政策必须要去维护它，这样它就不会成为安迪卡上任之初的一个政治承诺而已，包括安迪卡将采取什么方法将政策付诸于行动。因为，到目前为止，安迪卡从未讲述将采取怎样的步骤。事实上，在采取后续行动之前，首先需要军事知

和巴布亚人民之间的双向沟通。

这种知觉的平等非常重要，因为它与政策对巴布亚人的影响有关。所讨论的新政策是否符合巴布亚人民的期望。安迪卡首先需要证明他的应允，即希望通过撤走来自外省的所有非有机国军部队来接近对话，这是为了减少该地区经常发生的暴力事件。

阿德里安娜指出，继续增援解决巴布亚冲突的部队是一个错误的决策。安迪卡必须能够在解决巴布亚冲突时，为维护人权而暂时停止敌对行动。因为，这是呈现一个和平的巴布亚的唯一途径。还要阻止出现更多受害者，包括来自国军-国警、西巴布亚民族解放军-自由巴布亚组织(TPNPB-OPM)和

民众的受害者。自由巴布亚组织是一个分离主义运动，一个想要独立的运动，而不是恐怖分子。解决办法不是派遣部队，而是派遣外交官与他们谈判。如果方法是和平的，那么观点应该是这样的，而不是通过派遣部队，那绝不是和平的范式。

(亮剑)



巴布亚和平网络协调员阿德里安娜·伊丽莎白

警察反恐特遣队在南苏省逮捕两恐嫌

【本报讯】警察88反恐特遣队于11月底的两天内在南苏省东鲁勿县(Luwu-Timur)逮捕估计是伊斯兰祈祷团(JI)的两名恐嫌。

上述被抓住的恐嫌又名为AB的M及又名AA的M。迄今为止，警方未详述该2名恐嫌被逮捕的经过。

在另一个场合里，警察88反恐特遣队行动援助单位主任阿斯温(Aswin Siregar)上校说明称，恐嫌AA是于11月24日印尼东部时间上午约9时55分在东鲁勿县托摩尼(Tomoni)镇抓获的。至于AB是

于11月26日印尼东部时间早上约7时半在东鲁勿县马利利(Malili)镇巴西-巴西村逮捕的。

如悉，警察反恐特遣队在最近期间展开猛烈逮捕伊斯兰祈祷团(JI)恐嫌的行动。他们现时正在追缉该恐怖集团的头目及其负责人。特遣队已成功逮捕JI的最高领导威查延托(Para Wijayanto)。

以“猫头鹰”作标志的88反恐特遣队于11月16日在西爪省勿加西(Bekasi)逮捕了一些与JI有关的知名伊斯兰讲师，如法里特(Farid Ahmad Ok-

bah)，他是PDRD政党总主席。还有阿赫马德(Ahmad Zain An-Najah)，他是已被解除伊斯兰教士理事

会(MUI)的伊斯兰教法委员会主席职务的负责人。还有是阿依(Anung Al-Hamat)。(Ing)



国家警察公共关系司公共信息局展示被捕的其中之一的恐怖嫌疑人照片

中爪省七旬老翁自卫抗击盗贼 却被判坐监两年 理由是“虐待”他人

【本报讯】中爪哇淡目县(Demak)一名叫卡斯米多(Kasmito/Mbah Minto)的74岁老翁因对盗窃犯进行自卫行动，而被淡目县地方法院判处两年徒刑。

淡目县地方法院检察官哈迪(Handi Christian)于11月29日(星期一)在宣判此案时宣称，要求审理此案的淡目县地方法院法官宣判被告Kasmito bin Fisik因虐待他人，并造成严重伤害的刑事罪，理应立即判处被告两年徒刑，并减去被告拘留期，以及继续监禁被告。

检察官在审判中宣称，一把43厘米长的木柄镰刀的证据被嫌疑人销毁，被告人Mbah Minto必须偿付5000盾的法庭费。

辩护方要求庭外解决Mbah Minto案件也被法院驳回。理由是，Mbah Minto的自卫行动是一起严重虐待的案件。在本案中，检察官认为Mbah Minto违反了刑事法典第351条第

(2)款。

此案始于2021年9月7日，居民发现一名左臂和右颈部受伤的年轻人，居民们将这名年轻人带走，并立即向淡目县警察局报案。警方随即展开了调查，对受害者进行了讯问。调查结果发现Mbah Minto是涉嫌砍伤年轻人的肇事者。之后，卡斯米多就被警方拘留审查。

事发后一个月，淡目县警方于2021年10月11日收到涉嫌盗窃鱼类的报告，卡斯米多的鱼塘主人于2021年9月7日向警方报告了盗窃案。那天就是卡斯米多自卫行动砍伤盗贼。

2021年10月15日(星期五)，淡目市警察局公共关系主任阿赫玛(Ahmad Ramadhan)警察上校宣称，警方对嫌疑人卡斯米多的拘留和认定是按照程序进行的，淡目市警察局已根据法律程序进行了调查。(亮剑)

【本报讯】交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)于12月1日在雅加达国会大厦同国会第五委员会召开会议之后表示，当局将在12月20日至2022年1月2日期间，将在数条高速公路路段实施车尾号限行制度。

此外，政府也将在车辆集聚区、省会城市、旅游区和人群流动性高地区，

当局要再实施车尾号限行制度 12月20日至明年1月2日数条高速路将受限

也同时实施车尾号限行制度。

苏马迪说：“按计划，从12月20日开始直到明年1月2日为止，丹格朗-孔雀港高速路和芝甘贝-巴拉朗-芝冷义高速路，将实施车尾号限行制

度。”

他说，车尾号限行制度的实施，通常可以减少30%社区人流活动。除了实施上述制度之外，政府也实施休息区限制容量制度、单向制和逆流制，同时也在休息区和指定场所

对游客们进行抽样检测，目的是想知道他们是否已接受两剂疫苗或进行抗原检测的依从性。

除了实施车尾号限行制度、限制容量，并在旅游景点使用PeduliLindungi应用程序之外，政府也将暂时关闭那些无管理员的旅游景区，因为无人监视游客们遵行防疫卫生规则。(Sm)

【本报讯】雅加达地铁公司(MRT Jakarta)总经理威廉(William Sabandar)于11月30日(星期二)在雅加达地铁记者招待会上声称，目前有四家投资者准备为雅加达Kalideres-Ujung Menteng路线上的第三期地铁(MRT)建设项目提供资金。

上述四家投资者分别是日本国际协力机构(JICA)、亚洲开发银行(ADB)、亚洲基础设施投资银行(AIIB)和英国政府。

到目前为止，已经有多个潜在的合作伙伴表示准备资助第三阶段的雅加

雅京地铁第三线项目需51万亿盾 已获英国和亚投行等四家投资家青睐

地铁项目，最新的来则自英国政府。

第三期雅京地铁项目的设计目前正在开发中。第三期路线Kalideres-Ujung Menteng全长31.7公里。这条Kalideres-Ujung Menteng路线是东西走廊的一部分，从Balaraja延伸到Cikarang 87公里。

Kalideres-Ujung Menteng路线仍在雅加达专区省内。而Balaraja-Cikarang路

线是雅加达专区省以外的延伸路线，即通往万登省(Balaraja)和西爪哇省(Cikarang)。

威廉表示，雅加达地铁也在继续探索，我们正在等待基于工程设计的进程，然后，我们也在等待政府对第三阶段地铁的机制和要求做出决定。此外，雅加达地铁还推动雅加达专区省政府与中央政府及其它地方政府建立合作关系。第三期地铁的建设需

要不小的资金。

此前，为Kalideres-Ujung Menteng路线建设第三期地铁项目的资金达到了51万亿盾。但是，确切的预算只有在第三阶段路径的设计完成后才能知晓。

威廉指出，这个项目不能仅靠单一资金来源，这意味着它需要多个资金合作伙伴，我们将继续向各方提供这些合作伙伴。雅加达地铁还为地铁三期项目准备了多项资金选择，以确保该项目能够顺利建设和运行。(亮剑)

廖省大学社会政治院长涉嫌性侵

【本报讯】不久前，廖省大学(UNRI)社会与政治科学学院(FISIP)院长夏非里(Syafri Harto)因涉嫌性骚扰一名女大学生，被廖省地方警察局调查10小时。警方尚未逮捕嫌疑人。

夏非里的律师多迪承认，他的当事人因对一名国际关系女大学生的性骚扰指控而受到调查。多迪声称，夏非里并没有像那名女大学生的指控那样犯下不道德的行为。他说，

稍后会在法庭上证明这一点。

多迪表示，正在等待此案在法庭上审理，以便能够证明夏非里先生对所指控的内容是无辜的。作为律师，我们仍然100%确信我们可以在审判中释放夏非里先生。我们尊重对夏非里成为嫌疑人身份的法律程序。嫌疑人的身份是调查人员的权威，这意味着在调查过程中，是假设已经有证据。对我们来说，这仅仅是个开始。最

后，是法院的裁决来决定的。

廖省大学发生的的性骚扰事件正被廖省警方处理。其时，受害者通过Komahi-UR的IG帐户指控院长对她进行性骚扰，受害者的指控在社交媒体上疯传。根据受害者的描述，当时，受害者在夏非里院长的办公室进行论文辩论时，夏非里不断说出令她感觉不舒服的话语；当受害者告别回家时，夏非里竟抓住她的肩膀亲吻她。(亮剑)

为此性骚扰案件，警方调查了至少十八名证人，包括受害者、被举报人、受害者家属、大学校园；警方还组织了一组心理学家和测谎仪来测试谎言。

廖省地方警察局公共关系主任苏纳多(Sunarto)警察上校声称，关于涉嫌性侵犯案件的处理，调查人员已将夏非里确定为嫌疑人。这是在经历了调查和刑侦的过程之后，制定了此项法律程序。(亮剑)

普选委员会致函国会

建议于2024年2月21日举行大选活动

【本报讯】普选委员会(KPU)致函国会，要求于2021年12月7日举行讨论2024年大选时间表的听证会。普选委员会表示，2024年2月21日举行普选活动是最合适的时间。

普选委员会专员普拉莫诺(Puramono Ubaid)于12月1日指出，11月30日(星期二)，普选委员会在听证会上发送了一封咨询申请信，讨论普选委员会关于2024年举行选举的计划和时间的法规草案。这封信已交给国会秘书处了。

普拉莫诺表示，普选委员会希望举行2024年大选时间表的讨论会议可在国会休会之前举行。国会将于2021年12月15日进入休会期。在信中，普选委员会希望听证会能于12月7日或至少在进入休会之前举行，此乃按照内政部和国会第二委员会的制订的议程。

普拉莫诺进一步表示，普选委员会已收到有关举行2024年大选时间表的各种意见。根据普拉莫诺，提供意见的政党认为2月21日举行2024年选大

选是最合适的。

普拉莫诺声称，与选举日有关，普选委员会听取了多方面的意见。值得庆幸的是，各方看到普选委员会提出的日期是最合适的时间。

普选委员会感谢尊重其制定选举时间表的权威的各方。普拉莫诺提醒说，普选委员会有权制定选举时间表，这是法律方面的一项任务。

普选委员会感谢那些仍然尊重普选委员会根据《选举法》第167条第(2)款和第347条第(2)款的规定，普选委员会为决定投票日期的当事方。

此前，国会第二委员会希望2024年大选时间表于2022年初决定。众所周知，政府提议在2024年5月15日举行2024年大选。

国会第二委员会主席艾哈迈德(Acmad Doli Kurnia)于11月29日表示，我的目标是不迟于2022年的第一次会议就已做出决定了。我们希望1月初，起先我们希望2月或5月才开会决定。(亮剑)